

Добрая инициатива

■ Волонтерство

► 16 апреля в честь праздника Светлой Пасхи «Молодая Гвардия» отправила на границу не только гуманитарную помощь, но и куличи, испечённые заботливыми руками белгородских мам.

Утром того же дня белгородцы освятили куличи в Прохоровке, в храме Петра и Павла. Выбор локации был неслучайным.

- Это сильное место. Храм Петра и Павла построен руками жителей этого района ещё в 1990-х годах. Очень важна энергия Прохоровской земли, потому что коренной перелом в Великой Отечественной войне всё-таки произошёл на Курской дуге, на Прохоровском поле, - пояснил руководитель белгородского регионального штаба «Молодой Гвардии Единой России», депутат белгородского городского Совета **Евгений Михайлюков**.

Военные получили настоящие домашние куличи, с любовью испечённые семьями белгородцев. Эту инициативу взяла на себя добровольческая организация «Мама в деле», с которой штаб сотрудничает уже много месяцев. Три мамы объединились и вместе со своими домашними испекли в общей сложности 30

сладких символов Пасхи.

- Не всегда есть возможность помочь солдатам финансово, поэтому мы с мамочками подумали, что идея напечь и передать куличи очень милая и тёплая. Конечно, военным будет приятно получить угощения, которые женщины приготовили специально для них - с заботой и любовью. Это самая потрясающая акция, которую только можно устроить в такой святой праздник, - прокомментировала председатель Центра помощи молодым мамам «Мама в деле» **Анастасия Пашкова**.

Вместе с пасхальными символами белгородцы передали на границу продукты, мыло, шампуни, зубные щётки и другие предметы личной гигиены. Куличи и гуманитарную помощь отвезли военным и в штабы других районов области. Молодогвардейцы всего региона постарались поблагодарить солдат и вместе с ними отметить традиционный праздник.



- Самое главное - единство. Мы хотели показать совместную работу. Кто-то печёт, кто-то освящает, кто-то молится в этот момент, а кто-то защищает нашу Родину. Мы все вместе делаем одно общее

дело. Поэтому подобных мероприятий должно быть больше, - подчеркнул Евгений Михайлюков.

Мария ЛЕБЕДЕВА

ФОТО АВТОРА